

最美的歌儿献给党

我州举办庆祝中国共产党成立95周年暨红军长征胜利80周年歌咏比赛

本报讯(实习记者 马芝芬)“我们走在大路上,意气风发斗志昂扬,共产党领导革命队伍,披荆斩棘向前方,向前进!向前进!”6月27日,州卫生系统庄严高昂合唱的红歌《我们走在大路上》拉开了我州庆祝中国共产党成立95周年暨红军长征胜利80周年歌咏比赛的帷幕。

州委常委、宣传部长马明生为活动致辞,并表示“我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,在中共黄南州委的坚强领导下,更加嘹亮地唱响共产党好、

社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各民族大团结好的时代主旋律,奋发有为,努力工作,为进一步巩固和发展全州政治安定、经济发展、社会进步、民族团结、人民群众安居乐业的大好局面,谱写中国梦黄南新篇章而奋斗。

当日,州四大班子领导出席活动并参加合唱,州属各系统组建的10支参演合唱队,现场方队、同仁县各界代表和观众共5000余人观看了演出。歌曲《弹起我心爱的土琵琶》突出表现了铁道游击队员在艰苦环境中的坚强

革命意志和乐观主义精神;《没有共产党就没有新中国》、《人民军队忠于党》、《光荣与梦想》油然而生的是对党的忠诚与热爱,唱出了我州各族群众的心声;歌曲《歌唱祖国》、《爱我中华》、《保卫黄河》等曲目如时代号角,催人奋进,展现了我州各单位锐意进取的精神风貌,奏响了全州各族儿女以崭新的面貌迎接未来的前进曲,比赛曲目精彩纷呈,赢得现场观众阵阵的热烈掌声。

据悉,此次活动是庆祝建党95周年、红军长征胜利80周年系列活动中一项,是我州深

入学习贯彻习近平总书记系列讲话精神,深入推进“两学一做”学习教育,大力弘扬党的优良传统和作风,激励全体党员和广大人民群众爱党爱国热情,引导全州各族干部群众铭记历史,增强民族自信,凝聚民族力量,歌颂党、歌颂伟大祖国、歌颂革命先烈的重大活动。

据了解,本次纪念建党95周年系列活动,还包括歌咏比赛、知识竞赛、讲党课活动、开展走访慰问老党员、贫困党员等10余项活动。

把党和政府的温暖送到身边

州四大班子开展“七·一”集中慰问走访

本报讯(实习记者 张海麟)“七·一”前夕,我州四大班子领导看望慰问了部分老党员及离退休老干部,带着党和政府的深切关怀,向他们带去节日的问候和祝愿。

6月24日,州委书记巨克中一行在省城西宁看望慰问我州5名离退休老干部。巨克中热心询问老干部的健康状况、收入来源等情况。他叮嘱随行干部,要围绕老干部在工作和生活上的需求主动做好服务,并在现有的基础上继续把老干部工作做深、做细。

在尖扎县马克唐镇,州政府州长李忠慰问了九旬高龄的王志俭老人。这位曾经的共和国海军,从遥远的东海之滨到苍茫的西部省份,一直坚守在建设黄南的这片热土上。“我是一个党员,无论什么时候,都会服从党组织的安排,组织上哪里需要我,我就会去哪里。”听完老人的回答,李忠对老人鞠躬尽瘁,甘于奉献的朴实情怀给予高度评价。

在泽库县老党员南太家中,州人大常委会主任李加才让叮嘱随行相关负责人员,要时刻把老党员的冷暖挂在心上,积极主动为他们排忧解难,让他们真正感受到党和政府的关怀。

州委副书记刘大业在同仁县先后赴年都乡杂沙日、郭麻日村,隆务镇四合吉、加毛村看望慰问老党员,并送上慰问金和慰问品。

在退休老党员李连友家中,州政协主席莫平和老人拉家常、问生活、问病情,鼓励他保持乐观向上的心情,战胜疾病困苦。州委常委、组织部长蒋跃成在河南县为老党员送上慰问金和慰问品,他鼓励老党员树立生活信心,社区要千方百计帮助老党员和困难群众解决实际困难和问题,安排好他们的生活。

据悉,“七·一”期间,州县委共慰问487名老党员和困难党员,发放慰问金和慰问品共计25.65万元。

图/张海麟 关却才让 马芝芬 陈思超



巨书记亲切慰问离退休老干部。



李忠州长亲切询问王志俭老人的身体状况。



李加才让主任为老党员送上慰问品。



贫困回族老党员为刘大业书记介绍自己做的小凳子。



组织部长蒋跃成与老人促膝交谈。



莫平主席与李连友老人在小院握手问候。

我州各部门各单位收看 庆祝中国共产党成立95周年大会

本报讯(实习记者 完德公巴 措茂 王玉娇)7月1日是个值得纪念的日子,是我们党95周岁的生日,庆祝中国共产党成立95周年大会在北京人民大会堂举行。

上午10时,州委、州人大、州政府、州政协、州卫计委、州人事局、州纪委及各部门、各单位组织干部职工观看了庆祝大会现场直播。

中共中央总书记、中央军委主席、国家主席习近平发表了重要讲话。习近平同志指出,我们讲宗旨,讲了很多话,但说到底还是为人民服务这句话。我们党就是为人民服务的……。习近平总书记铿锵有力地话语,为在新的历史条件下坚持党的根本宗旨、永葆党的本色指明了前进的方向。

观看了直播后,各部门、各单位干部职工倍受鼓舞,并纷纷表示为伟大的党取得的成绩而感到骄傲,作为党的儿女,要在党的正确领导下,继续发扬不怕吃苦的精神,立足本职工作,尽职尽责。

州政协召开十二届委员会 第二十次常委会议

本报讯(实习记者 马芝芬)6月30日,州政协召开第十二届委员会第二十次常委会议。会议邀请州委、州人大、州政府联系政协工作和扶贫工作的领导,州委统战部领导到会指导,部分政协委员及州政协办公室、各专委会副县级以上领导干部列席会议。

会议聆听了青海民族大学研究生院陈文烈教授关于《十三五时期精准扶贫与产业选择的基本思路》的专题讲座。陈教授结合我省省情和本人联户实例,深入浅出的介绍了我省在推进精准扶贫方面存在的问题和产生问题的原因,向例会人员讲述产业选择对精准扶贫活动开展的重要意义。

会议听取了副州长叶忠措关于全州在推进精准扶贫工作中产业扶贫工作的情况介绍。州政协副主席拉结加,州政协常委张成平、贺禄祥、桑德合以及政协委员曹青,就发展特色产业推进精准扶贫作了交流发言,并积极建言献策。

州政协主席莫平主持会议,并作总结讲话。他强调,要科学谋划,精准定位;要拓宽渠道,因地制宜;要带头改革,不遗余力。

营造人人参与禁毒的和谐氛围

本报讯(实习记者 才仁措)近日,记者从我州召开的会议禁毒工作会议上获悉。2015年以来,我州禁毒工作呈现领导重视、宣传面广、缉毒执法力度强的新局面。

会议要求,今后我州将继续坚持堵源截流的工作方针,大胆探索、努力拼搏,严厉打击涉毒违法犯罪行为,进一步加大禁毒宣传、禁毒铲毒和缉毒执法工作力度,提高广大人民群众识毒、防毒、拒毒的自觉性,努力构建平安黄南、和谐黄南。

州教育局、州司法局、州人社局、州妇联四个成员单位相关负责人就普及禁毒知识、创建无毒家庭等在会上作了交流发言。

州委常委、州政府常务副州长洪涛肯定了我州禁毒工作取得的成绩,并强调,各地、各部门要充分认识到禁毒工作的长期性、艰巨性和复杂性,深刻把握我州禁毒工作所面临的新形势,形成禁毒工作合力,以对人民负责的高度精神,加强组织领导,奋力开创禁毒工作新局面。

另据悉,在6·26禁毒日期间,州禁毒委员会开展了以“无悔青春,健康生活”为主题的禁毒宣传活动。发放禁毒宣传材料、挂展板、拉横幅、现场讲解,向群众宣传毒品的危害、打击毒品犯罪的知识,警醒人们远离毒品。